
 

 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS 

CULTURAIS DE ARAÇATUBA – SP – CMPCA - BIÊNIO 2025/2027 

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, no Museu Ferroviário Moisés 

Joaquim Rodrigues, situado na Rua Joaquim Nabuco, cento e vinte e cinco, centro, reuniram-se 

os conselheiros Renata Ribeiro de Lima, Edson José da Rocha, Pedro Henrique Ribeiro Borges, 

Davi Felipe Martins Silva, Hélio Consolaro e André Luis Alves. A reunião teve início às dezoito 

horas e quinze minutos, em segunda chamada, pelo presidente Pedro iniciando com a primeira 

pauta que é a aprovação de alterações no Regimento Interno. Em reunião anterior entre o 

presidente Pedro, a vice-presidente Fátima e a secretária Renata, foram apontadas algumas 

alterações necessárias para atualização do mesmo. O regimento com as alterações foi enviado 

previamente aos conselheiros por e-mail para leitura e discussão na reunião. As alterações tendo 

sido aprovadas pelos conselheiros presentes, seguiu-se a reunião para a segunda pauta que é sobre 

a recomposição de algumas cadeiras do conselho. Irá se fazer a verificação de conselheiros que 

tenham faltado mais de três vezes seguidas sem justificativa e entrar em contato para verificação 

se o mesmo quer permanecer ou indicar outra pessoa para ser membro. Os conselheiros que 

renunciarem precisam se manifestar formalmente da desistência da cadeira e indicar alguém para 

substituí-lo. A recomposição será efetivada no início do ano de dois mil e vinte e seis. Seguindo 

para terceira e última pauta, que é a sugestão de pauta única para a reunião ordinária do mês de 

dezembro, para tratar de sugestões para o Troféu Odette Costa. Por fim, o presidente confirma a 

data da última reunião ordinária do ano, que se manterá na segunda quarta-feira do mês, sendo 

então realizada no dia dez de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às 18h, no Museu Ferroviário. 

Nada mais havendo a tratar declarou encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos. Eu, 

Renata Ribeiro de Lima, secretariei e lavrei a presente ata, que por estar em conformidade com o 

tratado, segue assinada pela presidência.    

 

 

 

 

Pedro Henrique Ribeiro Borges 

Presidente do Conselho Municipal de Políticas Culturais de Araçatuba 


